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Vyjádření k povolení zkušebního provozu části stavby - „Rozšíření sjezdových tratí 
Ještěd podle změny ÚP č. 66" Liberec, Liberec XIX - Horní Hanychov“ z hlediska 
posuzování vlivů na životní prostředí a zákona o ochraně přírody a krajiny. 

 

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen krajský úřad) 

obdržel dne 23. 5. 2022 žádost spol. Develop Servis s.r.o. o vyjádření k povolení zkušebního 

provozu části výše uvedené stavby. 
 

Předmětem žádosti je zkušební provoz níže uvedených, realizovaných stavebních objektů: 

SO01 Sjezdová trať „04 - Nová Skalka“ 

SO02 Sjezdová trať „05“ 

SO03 Sjezdová trať „Odjezd“ 

SO04 Rozšíření stávající sjezdové tratě „ROZ 1“ 

SO05 Rozšíření stávající sjezdové tratě „ROZ 2“ 

SO10 Areálová přípojka VN pro TS dolní stanice LD Skalka 

SO12 Přesypání a úprava trasy optického kabelu českých radiokomunikací 

SO15 Osvětlení sjezdové tratě „04 – Nová Skalka“ 

 
 

 

Při kontrolní prohlídce konané dne 21. 10. 2021 byly zjištěny rozpory s některými podmínkami 

závazného stanoviska č.j. KULK 10557/2019, ze dne 24. 4. 2020.  

V rámci zápisu z kontrolní prohlídky byly tyto rozpory krajským úřadem akcentovány a bylo 

upozorněno i na nutnost dodržení dalších podmínek citovaného stanoviska vážících se 

k příslušnému období po realizaci záměru.  

 

V žádosti o vyjádření k povolení zkušebního provozu nebylo doloženo urovnání příslušných 

rozporů ani plnění ostatních relevantních podmínek závazného stanoviska  

č.j. KULK 10557/2019. 
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Z emailových konzultací se zástupcem žadatele, spol. Develop Servis CZ s.r.o., vedoucím 

stavby ze strany investora záměru a provozovatele areálu, i s osobou provádějící biologický 

dozor vyplývá, že uvedených nedostatků jsou si vědomi a jejich narovnání je v řešení. 

 

Z uvedených důvodů krajský úřad konstatuje, že vyjádření k povolení zkušebního provozu výše 

uvedených částí záměru „Rozšíření sjezdových tratí Ještěd podle změny ÚP č. 66" vydá až po 

doložení řešení rozporů akcentovaných v zápise z kontrolní prohlídky konané dne  

21. 10. 2021 a po doložení plnění časově relevantních podmínek závazného stanoviska  

č.j. KULK 10557/2019. 

 

Toto vyjádření se vydává postupem podle části čtvrté správního řádu a nejde tedy o správní 

rozhodnutí, proti kterému by bylo možné se odvolat. 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

RNDr. Jitka Šádková 

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
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